
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в Центральном районе Новокузнецка зашел в троллейбус, где демонстративно начал курить, выражаться в адрес водителя и кондуктора нецензурной бранью. Водителем троллейбуса были вызваны сотрудники ГИБДД, приехав на сигнал, они попытались вывести молодого человека из троллейбуса. Злоумышленник оказал сопротивление и толкнул полицейского, который, не удержавшись, упал, а обвиняемый схватил его за пальцы рук и начал выкручивать. Коллеги сотрудника были вынуждены применить к молодому человеку спецсредства – наручники, после чего он был доставлен в отделение для дальнейшего разбирательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1084292>